ATA DA QUINGENTÉSIMA VIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES

Aos três dias do mês de Outubro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Correa nº552, teve inicio a quingentésima vigésima sétima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão Ordinária anterior, e não havendo manifestações, a mesma foi votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi apreciado o Projeto de Lei Nº 31/2016, que trata sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2017, o qual foi alterado por Emenda Modificativa apresentada pelo Vereador Marcio Rosiak e aprovado, juntamente com a Emenda, por unanimidade. Dando Continuidade foi realizada a leitura do Projeto de Lei Nº033/2016 de 26 de Setembro de 2016, de autoria do Poder Executivo que Abre credito Suplementar no valor de R$10.000,00. Prosseguindo o Presidente consultou o Plenário que abriu mão dos prazos regimentais concordando em apreciar o Projeto Nº 033/2016. Ato contínuo foi apreciado o Projeto de Lei Nº033/2016 de 26 de Setembro de 2016, de autoria do Poder Executivo que Abre crédito Suplementar no valor de R$10.000,00, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi apreciado o Pedido de Providências nº 025/2016 de Autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que seja realizado o reparo em bueiro na localidade de Zona dos Lopes, o qual foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi apreciado o Pedido de Providências nº 026/2016 de Autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, para que seja resolvido o problema do Poço Artesiano da linha Amaral, o qual foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi apreciado o Pedido de Providências nº 027/2016 de Autoria do Vereador Adriano Almeida Horna, para que sejam realizados reparos na rede elétrica da Escola Municipal Nossa Senhora de Fátima, o qual foi aprovado por unanimidade. Após o Intervalo Regimental iniciou-se o Grande Expediente. Vereador Marcio Rosiak: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, Público presente e ouvintes pelo Site da Câmara e pela Radio Integração. Prosseguindo comentou sobre o retorno do Grande Expediente após o período eleitoral e informou que o Projeto de Lei nº 33/2016 que repassa recursos ao hospital foi aprovado na Sessão desta noite e lembrou que não foi aprovado antes por falta de informações adicionais por parte do hospital. Ato contínuo comentou que não há um grande numero de Projetos rejeitados, aproximadamente 1%, salientando as injustiças e inverdades ditas em comícios e programas de rádio onde foi afirmado que o mal do município era os Vereadores, exemplificando que o Projeto de Suplementação para material de consumo na Secretaria de Obras, o qual somente reduzido e não reprovado. Em aparte regimental o Vereador Luis Fernando Tavares do Couto comentou que o problema não era a quantidade de dinheiro que não foi aprovado, pois foi realizada tanta estrada geral com entradas e açudes para os agricultores no período eleitoral que não foi realizado nos três anos de governo, acrescentou que é bom que o serviço foi realizado para os agricultores, mas a dúvida é por que não foi realizado antes. Retomando o Vereador Marcio Rosiak citou que se foi feito agora as estradas, entradas e 20 horas máquina nas propriedades por que não fizeram antes. Seguiu dizendo que podem falar que este vereador contou história, mas quem escutou o debate na rádio ouviu que tinha 03 candidatos a prefeito, o primeiro disse que seria eleito e assim foi o segundo disse que estava tudo certo no seu registro e os votos não apareceram e o terceiro que estava na frente nas pesquisas, gastou 15 mil para registrar, 06 mil para publicar no jornal de Encruzilhada do Sul e gastou com os motoqueiros para distribuir e ficou em terceiro lugar. Dando continuidade comentou que o Promotor da Justiça Eleitoral alertou a proibição de distribuição de panfletos no dia da eleição e ao contrário amanheceu um tapete de panfletos ao redor das escolas e paradas de ônibus, fizeram uma tiragem de 20 mil panfletos especialmente para este dia, e acrescentou que a dificuldade em investir no Hospital São José não foi à mesma para investir em panfletos. Prosseguindo disse que foi feliz em visitar as famílias e conheceu um pouco mais da realidade do nosso município, salientou que foi o nono mais votado dentre 56 candidatos somente não foi reeleito devido à legenda do seu partido. Ato contínuo comentou dos Pedidos de Providências apresentados pelos colegas Vereadores, que a administração não tem recursos para concertar fio de luz na escola, poço artesiano e aterro de bueiro e tem dinheiro para a campanha, acrescentou que administração reduziu o horário e colocou os funcionários a trabalhar durante a campanha, outro fato é sobre a questão das vacinas que o município acabou não tendo por incapacidade da administração. Dando seguimento teceu comentário ao Vereador Romildo que optou em não concorrer à reeleição e encerra o seu mandato com a chave de ouro. Seguindo citou que foi informado das demissões que ocorrerão a partir do dia seguinte, pois já receberam mensagem no celular por serem ingratos e traidores inclusive, mostraram as mensagens. Finalizou dizendo que vai encerrar o mandato se preocupando com o fechamento das contas desta administração onde contrataram muitas pessoas como CCs e deixaram de castigo funcionários de carreira. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, Público presente e ouvintes pelo Site da Câmara e pela Radio Integração. Dando seguimento agradeceu aos eleitores pela votação que obteve e deram a oportunidade de continuar nesta Casa, lamentando que os colegas de hoje não estarão juntos  no próximo mandato. Saudou os novos Vereadores eleitos e convidou-os para se reunir, pois todos falavam em inovação e agora precisamos saber realmente qual são seus Projetos para assim analisar e chegar ao mesmo objetivo. Ato Contínuo comentou que será Vereador para todos donfelicianenses e que está preparado para o 3º mandato, trabalhando e visando o bem do povo e tem certeza que o Prefeito eleito Clenio também governará para todos e unidos os Poderes Executivo e Legislativo vão trabalhar pelo melhor do município. Finalizou agradecendo as famílias que visitou e foi bem recebido, e salientou que vereador trabalha os quatro anos e não de quatro em quatro anos. Vereador Paulo Roberto de Melo Job: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, Público presente e ouvintes pelo Site da Câmara e pela Rádio Integração. Dando seguimento comentou sobre o retorno após a eleição, momento máximo da democracia, onde os eleitores depositaram o seu voto pelo melhor ao seu município. Salientou que o único reeleito é o colega Vereador Osvair os demais não lograram êxito, e a decisão da população deve ser respeitada e somente o tempo dirá se a população fez a melhor escolha, já que o povo coloca e o povo retira. Ato contínuo informou ao colega Vereador Marcio Rosiak sobre os Projetos Rejeitados que é menos de 1%, portanto o mal deste município não são os Vereadores, este tipo de discurso foi dos ditadores, daqueles que não respeitam a opinião alheia, onde deveriam ao menos respeitar a autonomia também não respeitaram seus parceiros, salientou que felizmente o povo fez com que esta administração sair ao final do ano. Dando seguimento comentou sobre a falta de declaração de gastos à Justiça Eleitoral, pois os gastos astronômicos com a campanha onde nos últimos dias usaram carros e motos jogando de longe os jornais, nem abordavam as pessoas fizeram um absurdo para mentir que estavam em primeiro lugar nas pesquisas, ainda bem que o povo não acreditou. Prosseguindo comentou sobre as duas escolas fechadas pela administração visando à economia, mas como reduzir gastos se os professores e serventes continuaram trabalhando em outras escolas e aumentou o trajeto dos ônibus escolares, sem falar no gasto com reforma da escola da localidade do Remanso, que foi realizado dias antes de decidir fecha-la. O Prefeito se dizia o defensor do fumo, mas deixou os abrigos em péssimas condições para os filhos dos fumicultores se Proteger do frio e da chuva. Dando continuidade citou o terrorismo realizado pela administração com os funcionários e suas famílias, os obrigando a votar por ter dado a vaga de estágio ou contrato, acrescentando o uso exclusivo do Site da Prefeitura Municipal para alguns candidatos a vereador, mas já foi entregue ao Juiz estás denúncias. Ato contínuo teceu breve comentário sobre a dívida do INSS que a administração desconta na folha e não repassou a instituição, onde um funcionário precisou usar de seu direito ao benefício e constataram que não teve recolhimento nos últimos 04 meses, salientando que com estes fatos e outros o Prefeito eleito Clenio vai possivelmente enfrentar dificuldades no inicio do seu governo onde a administração terá um rombo de R$ 2,3 milhões nas contas, mas vamos estar juntos para trabalhar e fazer uma ótima gestão com uma equipe capacitada e junto ao vice Régis um jovem empresário. Prosseguindo agradeceu a todos que o colocaram aqui e também aqueles que depositaram seu voto nesta eleição, disse que termina o seu mandato no dia 31 de dezembro de cabeça erguida e respeitando à decisão do povo, dizendo ter pautado seu mandato pela coerência, responsabilidade, decência e seriedade sabendo que tem pessoas que não gostam disso, gostam de se aproveitar, mas esta não é a conduta deste cidadão. Finalizou dizendo que não há nenhum Projeto de Lei parado nesta Casa Legislativa onde os últimos dois foram aprovados hoje, fica aqui o registro pela indignação pela mentira e falta de decência. Vereador Romildo Zawacki: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, Público presente e ouvintes pelo Site da Câmara e pela Radio Integração. Dando seguimento parabenizou o Prefeito eleito Clenio e o Vice Régis e também a toda equipe que irá trabalhar nas secretarias a partir de 1º de janeiro, também parabenizou os Vereadores eleitos e dentre eles as duas mulheres e que continuem os trabalhos nesta Casa como estes vereadores, lamentando que a Câmara de Vereadores vá perder muito, pois aprendeu muito com os colegas experientes. Finalizou comentando que é funcionário Público há muitos anos e estará à disposição do Prefeito eleito para ajudar na sua administração e sempre continuará respeitando-o, registrando ainda que dizer que lamentavelmente nesta administração foi duramente perseguido. Vereador Adriano Almeida Horna: Iniciou saudando o Presidente e aos colegas Vereadores, ao Público presente e ouvintes pelo Site da Câmara e pela Radio Integração. Dando seguimento comentou sobre o dia diferente após a eleição onde foi candidato e não obteve a reeleição, dizendo que faltou mais um pouco de trabalho, e que neste período conviveu e aprendeu muito com os 08 colegas Vereadores. Salientou que a Casa Legislativa vai perder muito, pois teve Vereadores com boa vontade, e deixou um recado para os novos Vereadores eleitos para que trabalhem com dedicação. Ato contínuo agradecendo as famílias que o receberam em suas casas, parabenizou a militância que trabalhou firme para eleger nosso Prefeito, parabenizou também o Prefeito eleito Clenio e o vice Régis pela garra e força que entraram nesta Campanha Eleitoral. Ato contínuo comentou que o atual Prefeito com sua administração deixaram muito a desejar aos munícipes. Em aparte regimental o Vereador Romildo Zawacki parabenizou o candidato a Prefeito pelo PSDB, Fabiano Canielas pelo seu desempenho. Em aparte regimental o Vereador Paulo Job parabenizou os vereadores eleitos pelo PT, Cristiano Studzinski e Filipe Guimarães. Retomando Vereador Adriano Almeida Horna finalizou dando boa noite aos ouvintes. Vereador Benjamim Figueira da Silva: Iniciou saudando o Presidente e aos colegas Vereadores, ao Público presente e aos ouvintes pelo Site da Câmara e pela Radio Integração. Dando seguimento saudou o prefeito eleito Clenio Boeira e os novos vereadores eleitos, salientou que futuramente quem escrever a história de Dom Feliciano vai registrar esta eleição com a renovação da Casa Legislativa desejando sucesso aos novos colegas. Prosseguindo agradeceu com carinho a todos que o receberam em suas residências abrindo as portas para recebê-lo mesmo vivendo em um momento conturbado no país, agradeceu de coração quem depositou um voto de confiança em seu nome, e disse que não foi desta vez de chegar ate aqui, respeitando a decisão do povo esteja onde estiver, e irá torcer pelo município sempre, em nome do PSB agradeceu a quase três mil pessoas que disseram sim e acreditaram no atual governo, que venceu em quase todas as urnas no interior e perdemos na cidade, mesmo sendo um período curto de campanha. Dando seguimento citou que onde a mais de oito anos não passou uma patrola, nestes três anos passou, e ouviu atentamente os colegas Vereadores onde comentaram sobre a pesquisa, dizendo que não é novidade todos se lembram de que em 2012 o prefeito que apoiou também usou a pesquisa com uma margem larga de vitória e perdeu a eleição, e com isso logo após reduziu horários de atendimento, não teve nenhum serviço hora máquina e demitiu os secretários para fechar as contas no final de ano. Em aparte regimental o Vereador Marcio Rosiak discordou que ninguém viu a maquinas trabalharem após eleições e pelas informações atuais vão trabalhar terça, quarta e quinta das 08hs até às 13hs, e em 2012 foi de segunda a sexta 06 horas trabalhadas dia, houve redução de trabalho, mas foi trabalhado até dia 31 de dezembro de 2012. Retomando o Vereador Benjamim Figueira da Silva agradeceu por refrescar sua memória e a comunidade sabe destas coisas. Ironizou dizendo ficar feliz, pois faltam poucos dias para os problemas do município acabar, e quem ganha é a comunidade com a abertura da escola do Remanso. Finalizou dizendo que a eleição acabou ontem e as amizades continuam. Vereador Luis Fernando Tavares do Couto: Iniciou saudando ao Presidente, aos colegas Vereadores, Público presente e ouvintes pelo Site da Câmara e pela Radio Integração. Dando seguimento disse aos colegas Vereadores que não é hora de despedida, pois estaremos até o final do ano. Referiu-se a fala do Vereador Osvair reeleito que citou que seu trabalho foi aprovado, e acrescentou que, como fez mais votos acredita que desta forma seu trabalho também foi aprovado e não ter conseguiu a reeleição por motivo da legenda do partido. Prosseguindo concordou com o colega Vereador Adriano Almeida Horna em que faltou um pouco mais de trabalho, pois o nosso povo aprecia as visitas por parte dos candidatos, acrescentando que alguns puxadores de votos tiveram mais tempo para fazer campanha dentro dos órgãos públicos se tornando uma disputa desleal, uns fizeram desde o inicio deste ano e outros desde o ano passado, não respeitando o inicio oficial que era dia 16 de agosto. Falou das prestações de contas onde tem Vereador eleito da coligação PSB, PDT, PTB que não prestou contas até o momento e o outro candidato a prefeito que gastou somente mil reais. Ato contínuo rebateu o comentário do colega Vereador Benjamim onde não haverá mais problemas no próximo governo, afirmando que vai ser melhor, o nosso município não é o mundo encantado como tínhamos nos planos de governo da oposição com várias fotinhos, ao contrário, nós tínhamos os pés no chão da atual situação que se encontra o município. Dando continuidade solicitou ao Vereador Benjamim que permanece dentro da Casa até o final da Sessão, se possível. Dando seguimento lembrou que foi muito falado nos comícios que a Câmara de Vereadores foi culpada pelo estado critico das estradas do município por não ter aprovado o Projeto dos 250 mil na totalidade, acrescentou que o povo sabe que nunca as máquinas do município trabalharam como no mês de setembro, curioso é saber que trabalharam tanto com 50 mil, e já se imaginava o que seria feito com o restante do valor, a população sabe que em nenhum mês deste governo trabalharam a todo vapor como no mês de setembro. Dando seguimento citou a fala do colega Vereador Paulo Job sobre a renovação da Câmara Municipal que com o tempo as pessoas vão saber se foi para o bem ou não. Ato contínuo comentou da situação das pessoas desempregadas até o final do ano e já se passou o tempo de plantar na agricultura e estas pessoas não se prepararam, também teme pelo rombo na administração com a falta do recolhimento no INSS dos funcionários, sabemos que o repasse é mensal que é descontado da folha é não foi repassado, isso é corrente todos os meses, solicitando responsabilidade por parte da administração. Finalizou dizendo que é perseguido juntamente com o Vereador Marcio Rosiak devido às investigações da CPI da Bacia Leiteira e solicitou ao Vereador Osvair Alves da Silva reeleito, que continue a fiscalizar. Ato Contínuo o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezessete de Outubro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, três de outubro de dois mil e dezesseis.
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